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1. CIRKULÁ Ř 

Workshop doktorandů 2009 
 

Geografie: krajina a společnost  
 

19. listopadu 2009  
 

 Zasedací místnost pobočky Brno, Ústav geoniky AV ČR, v.v.i.  
Drobného 28, Brno  

 
Tradiční Workshop doktorandů je v tomto roce realizován samostatně pro geografické obory 

a organizován pobočkou Brno ÚGN AVČR, v.v.i. 

Workshop bude věnován prezentaci výsledků práce doktorandů Ústavu geoniky AV ČR i 
dalších akademických institucí. K účasti zveme všechny doktorandy, jejich školitele i další 

hosty. 

Vítány jsou příspěvky z oblasti geografických výzkumů v krajině i společnosti a rovněž 
zabývající se problematikou geoeokologie, managementu krajiny a environmentálních 

problémů, geoinformatiky a kartografie. 
Jednacím jazykem workshopu je čeština a angličtina, k dispozici bude audiovizuální technika 

(PC + dataprojektor). 

Registrace aktivních účastníků:  
Informace se jménem doktoranda, názvem oboru a rokem studia, jménem školitele a názvem 
příspěvku pošlete, prosím, elektronicky na adresu:  
RNDr. Karel Kirchner, CSc.  
Ústav geoniky AVČR, v.v.i. pobočka Brno  
email: kirchner@geonika.cz  
Termín pro registraci je stanoven na 5. října 2009.  
 
Pořádaný workshop je bez vložného. K workshopu bude vydán recenzovaný sborník 
příspěvků, který bude zúčatněným předán v den konání workshopu. Doporučený rozsah 
příspěvku do sborníku je 4 - 6 stran, doporučený jazyk je angličtina. Příspěvky musí být 
připraveny v předepsaném stylu pro MS Word (DOC) nebo LaTeX (TEX).  
Termín pro zaslání příspěvků je stanoven na 31. října 2009. Podrobnější pokyny k psaní 
příspěvku budou zveřejněny na www.ugn.cas.cz   
 
Program a časový harmonogram workshopu bude rozesílán na základě došlých přihlášek 
v druhém cirkuláři.  
 
 
Za organizátory  
 
                                                                                         

RNDr. Karel Kirchner, CSc.  
                                                                           Ústav geoniky AVČR, v.v.i. pobočka Brno  


